

# ***Бизнесмен онлайн – уже не бред, а утвержденная реальность! Автор: Павел Берестнев.***

Все-таки за последние годы возможность создать собственный онлайн-бизнес и сделать его потрясающе-прибыльным существенно шагнула вперед. И сегодня бизнесмен онлайн уже не воспринимается как псих-одиночка, погрязший в неосуществимых мечтах, как о нем думали в уже далекие «около десяти лет назад».

Некоторые до сих пор считают, что начинать заниматься этим те самые лет десять-двенадцать назад было гораздо проще, чем сейчас, но я с этим не согласен.

Я там был. И поверьте мне на слово – проще не было.

Считается, что в те далекие годы Рунет не был загажен информационным мусором на тему «заработка в Сети». Был. Правда, «бизнесом онлайн» тогда называлось кликанье по баннерам «Спедии», привлечение друзей на сайт «Таргетшопа», чтение рекламных писем за какие-то деньги и пр. И все это подавалось под теми же ключевыми словами «бизнес в Сети», «заработок в Сети» и так далее. И в этом мусоре было реально невозможно отыскать хотя бы одну крупницу действительно ценной информации.

Считается, что в те далекие годы, когда не существовало такого многообразия курсов и программ по онлайн-бизнесу, сориентироваться в обучающих материалах было гораздо проще. Не было. Ибо таких материалов не существовало в природе, и «проще ориентироваться» было попросту не в чем. Способов научиться было всего три: а) как Эдисон ставить десять тысяч экспериментов, прежде чем загорится нужная лампочка; б) лопатить зарубежные материалы, в которых уже что-то начинало вырисовываться и в) совмещать между собой пункты а) и б). По последнему варианту я и пошел.

Считается, что в те далекие годы в Рунете не было абсолютно никакой конкуренции, рынок был свободен, и работать на нем было одно удовольствие. При этом забывается, что рынок-то был свободен не только от конкурентов, но и от покупателей! Покупателей на нем практически не было, из платежных систем, работавших более или менее стабильно, существовали только WebMoney и Яндекс-деньги, причем никто толком не знал, как ими

пользоваться. Так что нет ничего удивительного в тогдашнем отсутствии серьезной конкуренции: продавать было особо нечего и особо некому, к тому же существовали чудовищные проблемы с приемом оплаты. И если даже сегодня многие боятся связываться с электронными деньгами, то в те дни... можете себе представить.

И что самое главное – если сегодня Вы объявите на широкой публике, что собираетесь заняться собственным бизнесом в Интернете, на Вас посмотрят уважительно, возможно, даже восхищенно. В те же далекие годы, когда я заявлял об этом, на меня смотрели как на неизлечимого психопата. И неудивительно: широкая публика толком не знала, что такое Интернет, а уж бизнес в Интернете воспринимался как нечто вообще несуществующее.

(Представьте себе, что мне приходилось выслушивать от моих родственников и близких, когда я объявил, что увольняюсь с работы и начитаю заниматься онлайн-бизнесом... Вряд ли Вы в состоянии даже представить все это, не говоря уже о том, чтобы несколько лет все это ежедневно выносить, не теряя веры в свой успех.)

Так что сегодня – Золотой век онлайн-бизнеса!

Бизнесмен онлайн перестал быть мистическим персонажем и обрел конкретный, живой и осязаемый облик. Научиться нашему делу можно быстро, с удовольствием и в удобном формате. Общаться можно не только посредством печатного текста, но и голосом, да еще и с камерой. Никаких проблем с приемом оплаты, хостинги и прочие сервисы существенно подешевели, а клиентура пребывает в Сеть с каждым днем...

Так что не ждите «наступления лучших времен» – эти времена уже настали!

Пришла пора заняться делом и добиться успеха.

Я верю в Вас! Вперед!

P.S. – Знаете Вы это или нет, но того с момента, как Берестнев впервые начал пробовать свои силы в онлайн-бизнесе, до момента, когда он получил прибыль, сопоставимую с его зарплатой на последнем месте работы, прошло долгих четыре года.

Четыре года проб, ошибок, падений, разочарований, постоянных попыток и постоянных провалов... Поэтому уверенность многих в том, что я «просто оказался в нужное время в нужном месте», что мне «просто повезло» или что я однажды утром проснулся успешным человеком, мягко говоря, действительности не соответствуют.

Хотя... Да, однажды утром я проснулся успешным человеком. Но для этого мне понадобилось сперва четыре года просыпаться по утрам новичком-неудачником, которого ждало очередное поражение и разочарование... Но оно того стоило! И победителей, как Вы знаете, не судят.

P.P.S. – Кстати, чем бы Вы ни занялись в сфере онлайн-бизнеса, очень рекомендую обзавестись копией вот этого руководства – [http://boriskorzh.com/rd/wtm\\_241.html](http://boriskorzh.com/rd/wtm_241.html) – его всегда нужно держать под рукой. На моем столе лежит. Чего и Вам желаю!